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Mukpocxema npefcrasnsieT ca6ol fBa MOHOCTAGUNBHLIX MYfb-
TuBu6paTopa. Kopnyc tuna 238.16—-1, Macca He Gonee 1,5F.

HaaHayeHue BbiBOgOB: 1, 8, 15— obuMe; 2 — ycraHOBKA AnuU-
TeNbHOCTU UMNynbea; 3, 13 — BXoObl «ycTaHOBKa «0»; 4, 12 — BXo-
aObl 3anycka ¢ppoHToM; 5, 11 — BXOAbl 3anycka cnagoM; 6 — BhiXxoa
NPAMOiA; 7 — BbLIXO, UHBEPCHbLIN; 9 — BbIXO UHBEpPCHbIA; 70 — BbI-
Xof NpsAMoW; 14 — ycTaHOBKa ANUTENLHOCTU UMnynbea; 16 — Hanps-
XeHue nuTaHus.
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NMpumeyaHunn: X—6espaznnuHoe cocrosHue. BoiBog AC coeguHaeTca ¢ pe-
3ucTopoM R UWAHOHK NUTAHUR K KoHaeHcaTopom C ¢ obugei WUHON. [JNUTEeNbHOCTL Bbi-
XOAHOrO umynLea onpenennerTen gopmynod L=AC/2 npu C310° n@.

AnexTpuyeckue napameTpbl

HanpaXeHUe MUTAHUA . .......ccciiiierennnrnns 3...18B

BuixogHoe HanpsixkeHue HU3KOro YPOBHS:
NP Up=5B, Ugx=0 ... ..ttt £0,05B
npuUn=5B,U%%=15B ......cciiviv..... <Q,58B
MPUUR=10B,U%=0 .......coiviriirnnnnnn. £0,05B
npM Up=10B,U%=3B .......cciiviie..... <1B
NMpUUpn=15B,U%=0 ........iiiiirirnnnnn.. £0,05B
npu Up=15 B, UBX-4B ..................... <1,5B

BbixogHoe HanpsikeHue BbICOKOro ypoBHS
MPUUR=5B,U%=0 ....ccivvirriiriirnnnnnn 24,958
npn Up=5 B, UBx—1 5B ......... e ereeseaaes 2458
npUUn=10B,U%=0 .....c.iiiiririinrnnnn.. 29,958
npu Up=10 B, UBx-aB ..................... >9B
P Un=15B,U%=0 .......cciiirirnrnnnn. 214,958

an Ur|=158 Uax—4B ..................... ?13,58



Tok noTpebneHna B CTaTU4ECKOM pexume:

nPUUn=8B ... it i it it <4 MKA
nPUUp=10B ... ... . i it it it <8 MKA
PUUR=156B ... i i it e it e <16 MKA
BxognHoit Tok Hu3koro yposHa npu Up=15B ........ <|-0,3| MKA
BxoaHo# ToK Bbicokoro yposHsi npu Up=15B ....... <£0,3 MKA
Bbixo4HOWU TOK HU3KOIro YPOBHS:
MPUUR=EB .. i i i i et e e 20,44 MA
MPUUR=10B ... . i ittt iiie e 2—-1,1 MA
MPUUR=16B ... i e e 23 MA
BbixogHO TOK BbICOKOIO YPOBHS:
npU Up=5B, Ugx=25B .....coivvivienon.. 2|-1,36| MA
npu Un=5 B, UBHX=4’6B cecves s s s aersesae e e >|_0,44|MA
l'lplfl U|1=10 B, UBb|X=9!SB ................... ?|—1,1| MA
npu Upy=15B, Ugx=13,5B ......cvvrnenn... >|-0,3| MA

Bpems 3agiepXKu pacnpocTpaHeHust Npy BKNIOYeHUK
(BbIKNIOYEHUK):
PUUR=EB .. i e e <500 He
npuUp=10B ... ... i it <250 He
npu Up=15B ...... e Cereeceer s eneaen <200 He



